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„Byla to jízda. Tolik talentu a energie pohromadě se nevidí každý den,“ říká Koller po
posledním záběru. „Těším se na festival!“ Ten se letos uskuteční od 19. do 22. června ve
Starém Hrozenkově.

Nová verze Snu zazní naživo v neděli 22. června, kdy David Koller vystoupí společně s Orchestrem a
sborem Folklorika, aby symbolicky uzavřel festival, na kterém se spolu s ním představí třeba
Tina, Adonxs s tanečními skupinami Folklorika, BROLN a VUS Ondráš, Dasha, DJ Lucca,
Rozálie, Hrdza a stovky žáků Základních uměleckých škol Folklorika.

Festival Folklorika Fest pořádá Nadační fond Folklorika a ZUŠ Folklorika za podpory obce Starý
Hrozenkov a Trenčianského osvetového strediska.

 

O festivalu Folklorika Fest:

Folklorika Fest je oslavou živého folkloru a kulturní rozmanitosti. Festival propojuje tradiční lidovou
hudbu, tanec, řemesla a regionální gastronomii s moderní prezentací a přístupem. Nabízí vystoupení
folklorních souborů z celé republiky i ze zahraničí, interaktivní dílny pro děti i dospělé a prostor pro
setkávání generací. Folklorika Fest ukazuje, že tradice nejsou minulostí – jsou součástí našeho
dneška.

O Nadačním fondu Folklorika:

Nadační fond Folklorika podporuje živé lidové tradice a kulturní dědictví napříč generacemi. Jeho
posláním je uchovávat, rozvíjet a zpřístupňovat folklor v jeho autentické i současné podobě –
prostřednictvím podpory folklorních souborů, vzdělávacích aktivit, řemeslných projektů a kulturních
akcí. Fond propojuje komunitu lidí, kteří věří, že kořeny kultury mají místo i v dnešním světě – nejen
na jevišti, ale i v každodenním životě.

 

Webová stránka festivalu Folklorika Fest: www.folklorikafest.cz

Festival Folklorika Fest na Instagramu: @MyJsmeFolklorika

Festival Folklorika Fest na Facebooku: @MyJsmeFolklorika

Základní umělecká škola Folklorika na YouTube: @zusfolklorika67

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.

 

 


